

Beeline поздравил журналистов с Всемирным днем свободы печати

В Душанбе прошел конкурс приуроченный Всемирному дню свободы печати. Традиционно, в этот день профессиональное журналистское сообщество награждает своих самых активных коллег. Отличительной особенностью этого года стало вручение Первой Премии Коалиции женщин- журналистов Таджикистана.

В ходе работы конференции, посвященной Международному Дню свободы прессы, под председательством главы Совета по СМИ Хуршеда Атовулло были рассмотрены и обсуждены актуальные вопросы отечественной журналистики, проблемы и нужды журналистов.

Вручение Первой Премии Коалиции женщин журналистов Таджикистана. Коалиция была создана в ноябре 2016 года.

Специальная номинация имени Буриниссо Бердиевой «За вклад в развитие отечественной журналистики» была присуждена руководителю Международной Ассоциации персоязычных журналистов «Афруз», главному редактору газеты «Миллат» Адолат Мирзо.

Номинация «Лучшая журналистка, работающая в печатных СМИ» была присуждена Саодат Исмоили,

«Лучшей журналисткой в сфере радио и телевидения» стала Фируза Мирджумъева.

«Актуальность и важность конкурса журналистов бесспорны, ведь именно здесь совершенствуют свои коммуникативные навыки. Наша компания открыта к общению с журналистами, для нас важно не только давать экспертную информацию о рынке телекоммуникаций, но и способствовать повышению профессионального уровня молодых журналистов. Еще раз поздравляем всех журналистов с Днем свободы прессы, а победительниц с заслуженной победой!» — отметила Мария Ветораз Менеджер по связям с общественностью.

Спонсорами Премии выступили Посольство Великобритании в Таджикистане и мобильная компания Beeline-Таджикистан. Победительницам были вручены мобильные телефоны со специальным аудио/видеозаписывающим устройством, 4G-модемы с бесплатным трехмесячным подключением, дипломы и книги о Буриниссо Бердиевой.

http://tajikistantimes.tj/news_rus/beeline-pozdravil-zhurnalistov-s-vsemirnyim-dnem-svobody-pechati/